POLINOMIOS

1) Calcular:
P(x)= x*—2x’+3x*—x+1
O(x)= -5x' —=x’ +4x+3

Px)+Q(x)=__x* x* _x° x

P(x)= x*'-2x"+3x* —x+1

R(x)= 3x*-3x"+2x*-3x+5

P(x)—R(x)= _xJ' X x x

2) Unir con flechas:

(6x%).(2x*)= -8x6
(-2x%).(4x%)= 8x2
(4x).(2x)= -12x2
(4x?).(-3)= 127

3) Completar los espacios libres con las palabras que correspondan:
+ Elndmero que acompafiaalamayor ............c...c...... se llama coeficiente......................... "
e Un polinomiocon ................ Términossellama .........ccocvvevinnnns .

o Elpolinomio P(x)= 5x"+x’—x"+2x+3 tiene grado

Independiente dos potencia tres seis principal binomio

4) Dados A(x)= x'-2x'+3x"-x+ly B(x)= 2x"—x"—x+2 Calcular:

a) A(0)= b) A(-1)= c) B(1)= d) B(1/2)=



